

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



中国社会科学院
WWW.CSSN.CN

中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年11月8日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 本网原创

2016“青年汉学家研修计划”开班仪式在京举行

2016年07月06日 19:24 来源：中国社会科学网-中国社会科学报 作者：吕莎

字号

打印 纠错 分享 推荐



会议现场。本网记者 朱高磊/摄

中国社会科学网讯(记者吕莎)7月6日,由文化部、中国社会科学院联合主办,中外文化交流中心承办的2016“青年汉学家研修计划”开班仪式在国家图书馆举行。中国社会科学院副院长张江、文化部副部长丁伟出席会议并讲话。

本届青年汉学家研修计划共有来自美国、澳大利亚、法国、德国、韩国、日本、土耳其、白俄罗斯、南非等26个国家的31位优秀青年汉学家应邀来华参加本期研修,研修方向涉及中国的文学、历史、哲学、艺术、语言、政治、当代社会、国际关系等诸多领域。他们将在北京接受为期3天的集中授课,由胡鞍钢、王缉思、刘心武、葛剑雄等专家进行专题讲座,之后将赴中国社科院、中国艺术研究院、清华大学、北京语言大学、北京外国语大学等合作单位,与对口领域的研究机构和专家学者开展为期一周的专题研讨和交流。主办方还将组织文化遗产考察和体验活动,使青年汉学家们亲身感受中国的历史文化遗存和在当下的传承发展。

本届“青年汉学家研修计划”除北京站外,新增上海和西安两个基地,分别在北京、上海和西安三地举办研修班,研修内容安排将更加丰富多元,便于青年汉学家们对于当代中国有更为直观的认识。

青年汉学家研修计划旨在鼓励和支持海外青年汉学家、中国学研究人员和智库学者加强对中国国情的认识和了解,增强他们对中国思想文化和中国核心价值观的理解和认同,在全球范围内培养一批关注和研究中国发展、传播中华文化的青年中国学研究者和智库型专家。同时,搭建支持海外青年汉学家研究中国问题的平台,为其学术研究提供便利和实质性帮助,提升他们的国际影响力,通过他们推动本国政府部门和学术机构与相应的中国研究机构和智库建立长期稳定的联系,实现双方交流互鉴、合作共赢。

“青年汉学家研修计划”系文化部和中国社科院共同于2014年开始举办的针对海外青年汉学家的学术交流项目,旨在促进中外文化交流,帮助各国青年汉学家深入客观地了解中国历史文化和当代发展,在世界范围弘扬和传播中国文化及价值观念。该项计划得到世界各国青年汉学家的欢迎和各有关方面的好评。“青年汉学家研修计划”已分别于2014年和2015年成功举办过三届,均取得良好效果和反响。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：李中平)

相关文章

- [多国青年汉学家来华研修 涉及文史等诸多领域](#)
- [访法国、荷兰、保加利亚、埃及青年汉学家](#)
- [30个国家地区青年汉学家来华研修](#)
- [青年汉学家研修计划开班 36位国际青年学者“集训”](#)
- [青年汉学家北京研修](#)
- [第二期“2014青年汉学家研修计划”在京开班](#)
- [18位青年汉学家北京喜“充电”](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)
用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

1138

**所有评论仅代表网友意见****20人参与 0评论**

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)